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BaxXHO NOMHHUTH, 4YTO pa3Mep II0JI0BOT0 YieHa MOXKET 3HAUYUTEJIbHO BapbUPOBAThECA CPEIU MYXKYUH U
YTO CYyILIEeCTBYeT IUPOKUY CIIEKTP HOPpMEL. B BalieMm Bo3pacTe TeJo BCe ellle HaXOOUTCS B CTafAuu
Pa3BUTHS, U pPa3Mep MOXKET U3MEHUTHCS CO BpeMeHeM. CpeHUY pa3Mep 9PEerupoBaHHOrO0 YjIeHa
B3POCJIOTO MY2KYKHBI BAPbUPYETCI IPUMEPHO OT 12 1o 16 cM, HO 3TO TOJIBKO CTAaTUCTUKA, 1 MHOTHE
MYy2KUYMHBI OTJIMYAIOTCS OT 9TOr0 AHana30Ha. Bain pa3aMep HaXOOUTCA B IIpefesax 3TOTO CIIEKTpa, Tak
YTO C TOYKU 3peHUs MeIUIIMHCKON HayKH, CKOpee Bcero, y Bac Bce B mopsizke.



